

# 浙江海港集装箱统一服务平台上线 物流全程可视 业务线上办理



导报讯 近日,浙江海港集装箱统一服务平台在浙北区域(湖州、嘉兴)上线。“新平台能够直接展现货物当前物流状态,就像在淘宝上查看物流信息一样,真是挺方便的!”通过该平台完成首份浙北区域委托单证申报的货代员点赞。



该平台依托汇集的集装箱委托单证信息、车辆短驳信息、运输节点信息等资源,实现了区域集装箱多式联运业务的统一受理,给货代、车队、码头、场站等带来了一站式便捷高效的操作体验,助推省海港集团、宁波舟山港集团便利化、智慧化物流服务水平迈上新台阶,加速跨境物流的顺畅通行。

此前,浙北的集装箱货源通过4个多式联运通道汇集并由宁波舟山港出海,客户需通过不同的信息系统向码头、车队等申报托单,存在数据分散、信息滞后、客户体验感差等问题。

为此,宁波舟山港股份有限公司通过搭建了统一的多式物流服务平台,整合多信息申报口径,取消纸质托单的传递,实现了集装箱从货代申报到码头装船出运的全过程可视化线上服务,还为各物流企业提供融入式的对接,服务覆盖海铁、支线、内河、公路直拖等多式运输受理,通过与上下游系统的数据交互共享,并利用大数据平台,为物流企业呈现了全程可视化物流跟踪。

下一步,该平台将在现有功能的基础上,探索智能分析、自动计费、在线支付等增值功能,并逐步向浙西、浙南地区推广应用。

□通讯员 岑建江 颜豪洁 赵忠明

↑宁波舟山港集装箱码头一景。  
岑建江/摄

## 前沿应用

### 杭州开通一条“聪明”公交线

导报讯 在公交车上,就可以看到想换乘的下一趟公交还有多久到站;路过景点时,车内的“数字导乘员”会播报景点介绍,推荐美食、住宿,甚至还有应急天气预警等服务功能;今后,有望播放景点实时的客流状况,乘客可以提前了解景点人数,错峰游玩……这样充满智慧感的场景,在近日开通的杭州公交508H路上就能实现。

### 双休日、法定节假日发车 游客可以少走路

杭州龙井一带风景宜人、茶文化悠远,每到旅游旺季,这里的私家车数量剧增,而龙井山路幅狭窄,停车场资源有限,极易形成区域交通拥堵。

此外,龙井与九溪作为传统景点“九溪十八涧”的两端,游客经常从九溪一路游玩至龙井,选择私家车出行的游客如果徒步往返,会耗费较多时间和精力。

经过前期大量摸排并结合城市大脑相关分析,杭州公交集团新辟一条508H路龙井数字专线,将外鸡笼山停车场、茶博双峰停车场、飞来峰停车场、上天竺停车场、梅家坞停车场、华庭云栖等多个社会车辆停车场串点成线。

游客将私家车停到这些停车场后,下车步行一小段,便可坐上公交车,轻轻松松游览观景。

508H路双休日、法定节假日发车,从龙井茶室始发,沿途停靠:外鸡笼山、里鸡笼山、灵隐东、上天竺(法喜寺)、梅家坞、云栖竹径、感应桥北7对停靠站。首末班:龙井茶室为9:00—17:00(每逢整、半点发车);九溪为9:00—16:00(每逢整、半点发车)。

作为此次城市大脑公交应用场景的另一个分支,杭州公交集团依托客流时空数据,合理调整27路(服务于龙井景区与城市核心区,接驳地铁1号线)和87路(服务于龙井景区与黄龙地区、复兴居住区,接驳地铁4号线)的班次与间隔,使龙井路一带的游客无论是往返停车场、商业区还是地铁站,都便捷畅通。数据甚至细化到不同时段、节假日、不同天气等情况下的客流量。

### 太阳能站牌像“电子书” 车内还有“数字导乘员”

508H路龙井数字专线颇具科技感,在站点设置了14块环保太阳能新款电子站牌。这款电子站牌外观小巧,符合景区道路窄小别致的特点,选色与景区公共设施的色调一致,体现统一性。

屏幕采用超低能耗的墨水屏,好似电子书,能源则以太阳能供电为主,能够精准显示当前时间、天气情况和线路信息。公交通过大数据和云计算,实时获取景区路况,并根据车载定位系统准确计算车辆到站时间,乘客一看站牌,便可知自己想乘坐的车辆到达时间,精确到分钟。

车厢内的两块电子显示屏更是兼具“到站提示器”“电子站牌”“数字导乘员”多种功能。除实现当前站点的线路换乘信息实时提醒、播报,让人惊喜的是,换乘线路的到站距离、到站时间,也能一目了然。

□通讯员 黄佳琪

## 政策解读

### 台州电动车要打造两个“第一”

导报讯 电动车在国内市场用户量超过3亿,已是影响百姓衣食住行的重要产品之一。而台州的电动车在国内市场占据着重要的地位。近日,台州市举行电动车行业协会六届一次会员代表大会暨六届一次理事会。500多位来自全国各地的行业代表汇聚一堂,回顾过往,见证台州电动车行业未来五年计划的发布。

自电动车产业开埠入市以来,台州人以厚道的人品、创新的理念、扎实的质量、灵活的经营方式受到了市场的尊重,赢得了消费者的信赖,获得了“好产品台州造”的殊荣。

连任协会新一届理事长王文庆说,在过去五年里,成立17年的台州市电动车协会积极向上、勇于开拓,紧紧围绕“好产品·看台州”的战略定位及行业产业重大变革的特点,充分发挥行业协会的桥梁与纽带作用,扎实开展多样化的展览、交流、研讨活动,为建设产业高地一流的协会、

打造知名的展览平台、促进台州板块高质量发展发挥积极作用。

而接下来的五年,该协会将与所有台州电动车企业一起,着力打造两个“第一”,即“全国轻电摩第一”和“全国零配件第一”,抱团取暖,共克艰难,培育行业内的重点骨干企业和航空母舰式的战斗群,加强核心技术的研发、营销模式的颠覆和终端客户满意度的人文关怀,巩固“好产品·看台州”的江湖地位,抓住发展的机遇期,顺势而为、乘势而上。

王文庆说,台州市委、市政府重视和关心电动车行业的发展,提出电动车行业的发展纲要,也提出了将台州电动车全产业链提升的战略部署,“我们将做好、做强、做大产品研发、质量、服务的三大文章,讲好‘好产品·看台州’的大故事,为实现台州电动车产业高质量发展作出应有的贡献。”

□通讯员 陈佳乐

### 萧山机场推出“浙里转” 便捷中转仅需三分钟

导报讯 日前,笔者从萧山国际机场了解到,为深化“最多跑一次”服务,减少旅客提取行李、重新办理值机手续的时间,机场已在49个近机位廊桥端均设置了“中转旅客召集点”,近机位中转旅客下机后,可直接在该廊桥对应的登机口值机后进入出发候机厅,托运行李则由机场负责后台直接转运,最快仅需三分钟,实现“门到门”便捷中转。

据机场相关负责人介绍,本次便捷中转服务,变“旅客去中转柜台办理”为“值机员去登机口办理”。旅客在到达后,可向中转点的工作人员出示续程航班信息,工作人员将协助旅客到达后,可在近机位廊桥活动端口找到“国内中转旅客召集点”指示牌,向工作人员出示续程航班信

息。工作人员将根据旅客乘机信息及航班衔接时间,协助中转旅客办理续程航班乘机手续。旅客可以直接从出发层前往续程航班登机口,托运行李无需旅客自提。此外,萧山国际机场还提供特殊人群“一次不用跑”、急转预约等服务,享受便捷顺畅的中转服务。

自10月起,萧山国际机场内除厦门航空、河北航空、江西航空以及出港航班春秋航空、九元航空外,其余航空公司的国内航班均支持“浙里转”服务。旅客在进行便捷中转时需要在购买机票时,确认国内到达航班和出发航班应属于同一天,且航班到达和起飞间隔在90分钟以上。

□通讯员 朱建美

台州宣毅企业管理咨询有限公司遗失财务专用章(编号:3310810134836),法人章(李波印)各一枚,声明作废。  
绍兴德礼商贸有限公司遗失公章一枚,编号:33060210025944,声明作废。  
湖州爱尚服饰有限公司遗失公章、财务专用章、法人章(孙的印)各一枚,声明作废。  
临海市宏远货物托运站遗失公章一枚,编号:3310820124495,声明作废。  
通知债权人申报债权的注销公告:安吉学大培训学校有限公司经董事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13625720566。联系人:张景。地址:浙江省湖州市安吉县昌硕街道胜利西路2号(第一国际城)2020年10月21日  
杭州欧曼菲科技有限公司遗失杭州市萧山区市场监督管理局2016年12月14日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330109586506139N,声明作废。  
减资公告:宁波添沃投资管理有限公司经股东会决议,将注册资本由5000万元人民币减到1000万元人民币,并按规定办理工商减资手续。特此公告